令和6年度 中学2年生対象 金沢支援学校高等部学校説明会のご案内

令和8年度に金沢支援学校高等部への入学を検討されている中学2年生と保護者の方を対象にした学校説明会を次のとおり開催します。

中学2年生の方で高等部への入学を検討されている方は、進路選択を考えるにあたりご参加いただけますと幸いです。

1 日時

学部	日程	時間	定員	会場
高等部	7月16日(火)	① 9:40~10:35(受付 9:30~)	各回	
本校	. ,, 10 , . ,	②10:55~11:50(受付 10:45~)	24 組	金沢支援学校
	7月17日(水)		程度	
高等部	7月 9日(火)	① 9:50~10:40(受付 9:40~)	各回	金沢支援学校
横浜氷取沢		②11:00~11:50(受付 10:50~)	16 組	横浜氷取沢分教室
分教室	7月10日(水)		程度	(横浜氷取沢高等学校内)

[※]会場の座席数の関係によりできる限り多くの方にご参加いただけるよう、生徒、保護者を含めたご参加は原則2名まででお願いいたします。

2 内容・学校概要、学部説明

・高等部を中心に校内見学

※学部説明では、肢体不自由教育部門と知的障害教育部門に分かれて行います。

3 申込方法

- ・参加希望の方は、在籍中学校を通してお申込みください。
- ・在籍中学校で参加希望者、参加希望日(第2希望日まで)をそれぞれ取りまとめていただき、<u>申</u> <u>込用紙にご記入の上、在籍中学校からファックスでお申し込みください。</u>生徒氏名等の個人情報は記載しないようにお願いいたします。
- ・申込用紙は本校ホームページからダウンロードしていただくようお願いいたします。本校と横 浜氷取沢分教室で申込用紙は異なります。

4 申込締切日 令和6年6月18日(火)

5 参加日時の決定について

- ・参加時間を調整の上、決定しましたら**在籍中学校あてにファックスでご連絡いたします。**
- ・参加時間は本校で指定しますのでご了承ください。

6 持ち物

・スリッパ等の上履きと、外靴を入れる袋をご持参ください。

7 会場アクセス

(1) 金沢支援学校 本校

住所:横浜市金沢区富岡東2-6-1



金沢シーサイドライン

- ・鳥浜駅より徒歩8分 京浜急行線
- ・京急富岡駅より徒歩25分

(2) 横浜氷取沢分教室

(横浜氷取沢高等学校内)

住所:横浜市磯子区氷取沢町 938-2



京浜急行線

- ・京急富岡駅、能見台駅より徒歩20分
- ・能見台駅より京急バス「横浜氷取沢高校」行 終点下車徒歩1分
- ・金沢文庫駅西口より京急バス「京急富岡駅」 または「洋光台駅」行「下が谷」下車徒歩5分 JR根岸線
- ・洋光台駅より市営バス 107 系統「上中里団地循環」または京急バス「金沢文庫駅西口」行「下 ヶ谷」下車徒歩5分

8 その他

(1) お問合せ及び欠席等の連絡

- ・お問合せ及び欠席等の連絡などについては、在籍中学校を通してご連絡ください。
- ・お問合せ等は<u>金沢支援学校本校で受け付けますので、問合せ先の担当までご連絡ください。</u> 横浜氷取沢高等学校にお問合せをされないようにお願いいたします。

(2) 来校について

<金沢支援学校 本校>

・駐車台数には限りがあります。お車での来校はご遠慮ください。車椅子の利用等のご事情がある場合は、在籍中学校を通してご相談ください。

<横浜氷取沢分教室>

・駐車場はありません。公共交通機関をご利用ください。

問合せ先

教務グループ 杉原 電話 045-770-0456 FAX 045-775-4121